

和奥斯陆、阿拉木图一起成为冬奥会候选城市 北京能否申办成功,明年7月见分晓

据新华社电 国际奥委会执委会7日投票决定,北京正式成为2022年冬季奥林匹克运动会候选城市,同时入围的候选城市还有奥斯陆和阿拉木图。国际奥委会将在明年7月投票选出最终的举办城市。

据北京冬奥申委介绍,中国奥委会是在去年11月3日正式致函国际奥委会,提名北京市为2022年冬奥会申办城市,由北京市承办冰上项目的比赛,河北省张家口市崇礼县承办主要雪上项目的比赛。

明年1月,各候选城市将提交最终申办报告。明年

7月,将在马来西亚吉隆坡举行的国际奥委会会议,投票产生冬奥会的最终举办城市。

据了解,北京联合张家口启动冬奥会申办工作以来,按照国际奥委会规定的申办流程,开展了一系列工作,一是向国际奥委会递交了申请报告;二是在国际奥委会视频会议上回答了质询,得到“非常精彩”的评价;三是项目布局、场馆选址、基础设施改造等按计划有条不紊地推进;四是确定了“纯洁的冰雪,激情的约会”的申办愿景;五是设计了申办标识。

北京冬奥申委介绍,成为冬奥会候选城市只是申办工作往前推进的一小步。在未来这一年多的时间里,北京与张家口的申办工作,将围绕撰写好《申办报告》、做好场馆规划、迎接国际奥委会考察、进行精彩的陈述等重点工作进行。

如果最终国际奥委会能够选中北京成为举办城市,那么北京将成为全球唯一一个既举办过夏季奥运会,又举办过冬奥会的城市。

“这是我最牛的一场比赛” 德约科维奇温网夺冠



▲德约科维奇在颁奖仪式上。新华社发

北京时间昨天凌晨,在一场华丽的五盘巅峰对决之后,头号种子、塞尔维亚的德约科维奇战胜瑞士“天王”费德勒,时隔三年之后再次夺得温网男单冠军。五盘的比分分别是6:7(7:9)、6:4、7:6(7:4)、5:7和6:4。这场胜利也为德约科维奇带来个人职业生涯第七个大满贯赛事的冠军,他首次获得温网冠军是在2011年。

在2011年德约科维奇强势崛起之前,费德勒和他的对阵一直是胜多负少,而此后随着费德勒的状态下滑,德约科维奇逐渐占据上风。本次温网赛事中,两位顶尖高手在决赛中不负众望上演了一场精彩对抗,多拍相持的对攻和制胜分随处可见,非受迫性失误少之又少。

“2012年的澳网,我打败纳达尔的那场决赛或许比这场比赛时间更长,但若要比比赛质量,那么今天的对决是我最牛的一场比赛了。”德约科维奇赛后难掩兴奋。

一场胜利,皆因对手而伟大。在这场经典比赛中,费德勒的表现也堪称完美,这令德约科维奇也赞叹不已。“费德勒打疯了,这场比赛也说明为什么他是17个大满贯冠军得主。费德勒不仅在技战术上发挥了超高水平,在意志品质上也非常顽强,关键时刻沉着冷静,毫不手软。第四盘当我以为可以结束战斗的时候,他却打出绝佳状态,而我也并没犯错,丢掉第四盘只是因为对手太强大了。好在决胜盘我没有垮掉,我依然相信自己,并坚持到了最后。”

德约科维奇高兴也因为在本届温网之前,他已经连续在3个大满贯赛事的决赛中败北,这个冠军来得正是时候,它结束了18个月的大满贯冠军荒,为他卸掉了包袱。

据新华社电

黄奕获女儿抚养权 前夫自诉“独自流泪”

据报道,内地女演员黄奕跟黄毅清的离婚官司经历一个月后,终于近日达成和解协议;黄毅清在接受采访时透露,已于7月4日跟黄奕正式签署离婚协议书,并向法院撤销有关诉讼。

黄毅清表示离婚后,女儿的抚养权归黄奕所有,但他每月可以有大约10天时间跟女儿在一起。他说:“放弃打官司,是为了女儿的成长,孩子先给她吧,毕竟还两岁不到。其实女儿离不开我,她这样抢去,女儿心情也不好,现在都不大理人,我心里挺难受的,自己一个人在房间独自流泪。”

黄毅清坦言对于近日私生活演变成“狗血剧”,心情已经快要崩溃。他说:“在网上一直闹不停,我实在受不了。至于那个不雅视频,跟我没关系,我不知道为什么牵连我。黄奕一边跟我签字和解,一边继续抹黑我,我都被她搞疯了。”

本报综合报道

《三大经典童话》 将和观众亲密互动



《三大经典童话》剧照

本报讯(记者 金晓) 8月9日至10日,有着“全球第一家庭娱乐品牌”之誉的迪士尼原版舞台剧《三大经典童话》将在宁波大剧院连演6场。以前只能在电视上、书本中看到的米奇、米妮、唐老鸭等迪士尼明星,不仅将亮相甬城舞台,还将与观众亲密互动,和甬城小朋友进行零距离接触。

据了解,《三大经典童话》把《白雪公主》、《灰姑娘》和《美女与野兽》3个人们耳熟能详的童话故事串在一起,将最大限度地展现迪士尼故事中魔法与魔术的魅力。为了保证最佳的舞台效果和水准,该剧不仅共享了美国百老汇音乐剧《猫》的舞美班底,而且小到一颗螺丝钉都是迪士尼“正装原版”。尽管担任舞美设计的人员是获得过有设计界奥斯卡之称的“托尼奖”的资深人士,但该剧的舞美方案还是经历了7个月反复推倒重来的创作历程。

互动元素多是迪士尼众多舞台剧的特点,《三大经典童话》的互动性尤其丰富。该剧制作人阿拉娜·菲尔德介绍说:“《三大经典童话》的互动性绝对与众不同,我们希望奉献一部能让现场的爸爸、妈妈、孩子甚至爷爷、奶奶都能一起快乐的戏。”届时,在演出现场,迪士尼明星将会带领小朋友们一起发现童话故事中的线索,让观众都参与到故事中来。

恒大更名“恒大淘宝” 新队名2015年启用 网友称“业余味十足”

昨天上午,广州恒大足球俱乐部正式更名为广州恒大淘宝足球俱乐部有限公司,球队的新队名将在恒大淘宝足球俱乐部研究后确定,其它相关手续也会按照足协的规定办理,而恒大的新队名要在2015年开始使用。

广州恒大足球俱乐部是在其官方微博上发布更名消息的。微博上写道:“公告:广州恒大足球俱乐部有限公司已于2014年7月4日完成增资扩股后的工商变更手续,公司正式更名为广州恒大淘宝足球俱乐部有限公司。其它相关手续将根据中国足协规定按章办理。球队新队名也将由广州恒大淘宝足球俱乐部研究后确定,届时将第一时间对外公告。”

据悉,改名为广州恒大淘宝足球俱乐部是由许家印和马云两位老总沟通后确认的,具体的队名也应该是广州恒大淘宝队,当然还要等待最终确认。由于中国足协规定,球队冠名不能在赛季中途更改,因此新队名只能等到2015赛季启用。不过,恒大已经把“广州恒大淘宝队”的新队名以公函的形式报给足协,足协已经同意这个新队名。

公告中称“其它相关手续将根据中国足协规定按

章办理”,指的是俱乐部股权还需要在中国足协进行公示,公示期内如果没有对新股东资质提出质疑的话,阿里巴巴将作为恒大淘宝俱乐部的股东之一成为中超联赛的一员。

为了确保新队名能够符合职业联赛关于冠名的规定,恒大俱乐部专门通过公函的形式,向中国足协询问新队名“广州恒大淘宝队”是否符合中超联赛的冠名规定,对此足协表示并无问题,同意进行更改,但只能等到2015赛季注册之时正式申报。

对于这一更名,绝大部分网友并不赞成,他们纷纷发表意见:“又长又不好听的一个队名,业余味十足,让人感到十二万分失望”;“改的什么呀,逃跑队?虽然喜欢看恒大的比赛,但不喜欢这个新名字”;“咋取这么个名字,不被叫成恒大淘汰队才怪哦”;“曼联巴萨皇马拜仁尤文等欧洲豪门之所以称为豪门,并不是说年年都有好成绩,而是其悠久的历史,其风格一直传承,而纵观国内俱乐部职业联赛,短短20年,一直坚持的少之又少,大连万达成了过去,申花成了绿地,上海国际转了大半个中国跑贵州了,恒大才三四年就成淘宝队了”。

本报综合报道

迪士尼原版舞台剧
《三大经典童话》

8月9日—10日 宁波大剧院

总票房:香格里拉大酒店一楼 87997851